



Поздравление с юбилеем!

16 ноября председателю Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Вакурову Александру Михайловичу исполнилось 65 лет.

Александр Михайлович долгое время на различных должностях работал в органах прокуратуры, а затем более десяти лет возглавлял административно-правовое управление Администрации города Костромы.

За время трудовой деятельности неоднократно поощрялся приказами прокурора области, прокурора РСФСР и Генерального прокурора Российской Федерации, имеет медали «За доблестный труд» и 300 лет первой следственной канцелярии России.

И сегодня Александр Михайлович постоянно оказывает помощь в воспитании и обучении молодых следователей СК. При его активном участии создана и работает Костромская региональная общественная организация «Союз ветеранов следствия».

Руководство и коллектив следственного управления области, Общественный совет при следственном управлении области, члены Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» поздравляют Александра Михайловича с юбилеем и от всей души желают крепкого здоровья, счастья и благополучия!

17 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/823450>